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PROTOKOLL EKSTRAORDINÆRT MØTE I ORDFØRERUTVALGET 

Tid: Fredag 14. april 2026 kl. 09.00 – 12.15 

Sted: Sundvolden hotell   

Møtedeltagere  
Kommune Navn Rolle Forfall 
Ringerike Hilde K. Vollmerhaus  Ordfører   
Hole Syver Leivestad Ordfører (leder)  
Krødsherad Andreas Kagiavas Torp Ordfører (nestleder)  
Modum  Sunni Grøndahl Aamodt Ordfører   
Jevnaker Morten Lafton Ordfører x 

 

Fra administrasjonen: 

Kommune Navn Rolle Forfall 
Hole Torger Ødegaard Kommunedirektør  
Modum Aud Norunn Strand Kommunedirektør  
Krødsherad Gunnar Loe Konstituert 

kommunedirektør 
x 

Jevnaker  Håvard Ulfsnes Kommunedirektør x 
Ringerike Rune Hallingstad Kommunedirektør  
Ringerike Mats Øieren Leder kommunikasjon  

 

 
 

 

Ringeriksregionen, 14. april 2026 

 
Syver Leivestad       Matilde Nordli Kristoffersen 
Regionrådsleder  Regionrådskoordinator 
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Sak 12/26 Godkjenning av innkalling og dagsorden 
  
 Saksliste ble sendt ut tirsdag 7. april.  
 

Regionrådsleder Syver Leivestad fremmet følgende til dagsorden: sak 18/26 
behandles før sak 17/26. Et enstemmig ordførerutvalg bifalt dette. 
 

 Forslag til vedtak: 
 Innkalling og dagsorden godkjennes. 
 
 Behandling:  

Forslag til vedtak, med Leivestads innspill til dagsorden, ble enstemmig 
godkjent.  

 
 Vedtak: 

Innkalling og dagsorden, med følgende til dagsorden: sak 18/26 behandles før 
sak 17/26, godkjennes. 
 
 

Sak 13/26 Godkjenning av protokoll fra møtet i ordførerutvalget 20. mars 2026 
 
 Forslag til vedtak: 
 Protokoll fra møtet 20.03.26 godkjennes. 
 
 Behandling: 
 Forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt. 
 
 Vedtak: 
 Protokoll fra møtet 20.03.26 godkjennes. 
 
 
Sak 14/26 Fornyelse av Ringeriksregionens nettsider 
 
 Forslag til vedtak: 

1. Kommunikasjonsteamet gis i mandat å starte opp arbeidet med å 
oppgradere, kvalitetssikre og fornye https://www.ringeriksregionen.no/ 

 
2. Ordførerutvalget får en første orientering og foreløpig plan for det 

videre arbeidet til godkjenning i juni 2026. 
 
 Behandling: 
 Forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt. 
 
 

https://www.ringeriksregionen.no/
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 Vedtak: 

1. Kommunikasjonsteamet gis i mandat å starte opp arbeidet med å 
oppgradere, kvalitetssikre og fornye https://www.ringeriksregionen.no/ 

 
2. Ordførerutvalget får en første orientering og foreløpig plan for det 

videre arbeidet til godkjenning i juni 2026. 
 
 
Sak 15/26  Ringeriksregionens deltagelse på Arendalsuka 2026. 
 

 Regionrådsleder Syver Leivestad orienterte om foreløpige planer for 
Ringeriksregionens deltakelse under Arendalsuka. Ordførerutvalget inviteres 
til å gi innspill til deltakelsesform, økonomiske rammer og omfang av 
representasjon fra regionrådet. 

 
 Forslag til vedtak: 
 

Ordførerutvalget gir regionrådsleder og regionrådskoordinator fullmakt til å 
videreføre planleggingen av Ringeriksregionens deltakelse under Arendalsuka, 
innenfor de fastsatte rammene. 

 
 Behandling: 

Etter en god diskusjon rundt bordet ble følgende forslag til vedtak fremmet: 
 
«Ordførerutvalget tok informasjonen fra regionrådsleder til orientering. 
Utvalget uttrykte usikkerhet knyttet til omfanget av en eventuell satsing på 
deltakelse under Arendalsuka, og understreket behovet for å avklare mulig 
samordning med andre aktører før det fattes vedtak. Spørsmålet om 
deltakelse vurderes på et senere tidspunkt.» 
 

 Vedtak: 
Ordførerutvalget tok informasjonen fra regionrådsleder til orientering. 
Utvalget uttrykte usikkerhet knyttet til omfanget av en eventuell satsing på 
deltakelse under Arendalsuka, og understreket behovet for å avklare mulig 
samordning med andre aktører før det fattes vedtak. Spørsmålet om 
deltakelse vurderes på et senere tidspunkt. 
 

Sak 16/26 Høringsinnspill til Buskerudplanen 
 
 Høringsfrist er satt til 24.04.26. 
 
 Forslag til vedtak: 

Ordførerutvalget slutter seg til at følgende punkter skal inngå i 
Ringeriksregionens innspill til Buskerudplanen: 
 
- 

https://www.ringeriksregionen.no/
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Høringsuttalelsen utarbeides av [ansvarlig funksjon/enhet/stilling] og 
oversendes per e-post til ordførerutvalgets medlemmer for godkjenning 
 
Behandling:  
Regionrådsleder Syver Leivestad fremmet følgende forslag: 
 
«Regionrådskoordinator søker om utsatt høringsfrist til 12. mai. Koordinator, i 
samarbeid med kommunedirektørgruppen, utarbeider et utkast til felles 
høringsuttalelse til Buskerudplanen. Utkastet legges frem for ordførerutvalget 
29. april og deretter representantskapet i møte 11. mai.» 
 
Leivestads forslag ble enstemmig vedtatt. 
 
Vedtak: 
Regionrådskoordinator søker om utsatt høringsfrist til 12. mai. Koordinator, i 
samarbeid med kommunedirektørgruppen, utarbeider et utkast til felles 
høringsuttalelse til Buskerudplanen. Utkastet legges frem for ordførerutvalget 
29. april og deretter representantskapet i møte 11. mai. 
 
 

Sak 17/26 Handlingsplan for Ringeriksregionen IPR 2026/2027 
  
 I ordførerutvalget 20. mars 2026 ble følgende vedtak fattet i sak 06/26: 

 
«Det berammes et ekstraordinært møte i ordførerutvalget (halv dag) før 
representantskapet 11. mai. Formålet er å arbeide videre med strategiske 
prioriteringer for 2026 og 2027, innenfor samarbeidsavtalens definerte 
innsatsområder.» 
 

 Forslag til vedtak:  
  

Ordførerutvalget slutter seg til følgende prosess for arbeidet med regionrådets 
handlingsplan frem mot representantskapsmøtet 11. mai 2026: 

 
 Behandling:  
  
 Ringerike kommune og Modum kommune orienterte om det forarbeidet som
 er gjennomført i kommunene vedrørende retningen til regionrådet fremover. 

Ordførerutvalget drøftet prosessen for utarbeidelse av utkast til handlingsplan 
som skal legges frem for representantskapet i mai. Utvalget legger til grunn at 
strategidokumentet skal definere hovedmålene under de vedtatte 
innsatsområdene som ligger i samarbeidsavtalen. 

  
 Ordførerutvalget anbefaler følgende rammer for det videre arbeidet: 
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Forslag til overordnede mål og eventuelle delmål fremmes av ordførerutvalget 
for politisk diskusjon og vedtak i representantskapet. Saken som fremmes 
skal tydelig redegjøre for de valgte prioriteringene, med særlig vekt på 
målstruktur.  
 
Fastsettelse av konkrete tiltak og handlingsplaner tilligger ordførerutvalget, 
med utgangspunkt i vedtatte mål. Utvalget vurderer dette som den mest 
hensiktsmessige arbeidsdelingen. Det legges opp til politisk dialog med 
representantskapet, men ikke til vesentlige endringer i foreslått struktur.  

 
 Vedtak: 

Ordførerutvalget slutter seg til følgende prosess for arbeidet med regionrådets 
handlingsplan frem mot representantskapsmøtet 11. mai 2026: 
 
Forslag til overordnede mål og eventuelle delmål fremmes av ordførerutvalget 
for politisk diskusjon og vedtak i representantskapet. Saken som fremmes 
skal tydelig redegjøre for de valgte prioriteringene, med særlig vekt på 
målstruktur.  
 
Fastsettelse av konkrete tiltak og handlingsplaner tilligger ordførerutvalget, 
med utgangspunkt i vedtatte mål. Utvalget vurderer dette som den mest 
hensiktsmessige arbeidsdelingen. Det legges opp til politisk dialog med 
representantskapet, men ikke til vesentlige endringer i foreslått struktur.  

 
Regionrådskoordinator, i samarbeid med ordførerutvalget, utarbeider et 
utkast til et strategidokument med definerte mål. Utkastet legges fram for 
representantskapet 11. mai. 

 
Sak 18/26       Møte med statsforvalter 21. april 2026 

  
Det er behov for å avklare rammene for statsforvalterens besøk, herunder 
fordeling av oppgaver. Vedlagt følger forslag til agenda, utarbeidet med 
utgangspunkt i modellen benyttet ved statsforvalterens møte med SNR 
(Samarbeidsrådet for Nedre Romerike). 

  
 
 Forslag til vedtak: 

 
Ordførerutvalget slutter seg til vedlagte utkast til agenda for møtet med 
statsforvalteren 21. april. Ordførerne og kommunedirektørene forbereder sine 
innspill. 
 
Behandling: 
Ordførerutvalget drøftet opplegg og innhold for det forestående besøket fra 
statsforvalteren. Det legges opp til at møtet tar utgangspunkt i IPR-ets felles 



     Interkommunalt politisk råd for      

     Ringeriksregionen       

                                                                                                                                                                                                                                 
innsatsområde FRE16. Regionrådsleder Syver Leivestad innleder, før 
ordførerne supplerer med lokale perspektiver på hvorfor FRE16 vurderes som 
et sentralt prosjekt både nasjonalt og regionalt. 
 
Endelig utforming av programmet avklares nærmere. PowerPoint-
presentasjoner sendes Matilde i forkant. 
 
Syver Leivestad fremmet følgende forslag:  
 
«Programmet avklares med Syver/Torger og sendes statsforvalter snarest 
mulig. Ved behov gjennomføres et forberedende og samordnende digitalt 
møte i ordførerutvalget i forkant av besøket.» 
 
Et enstemmig ordførerutvalg bifalt dette. 
 
Vedtak: 
Programmet avklares med Syver/Torger og sendes statsforvalter snarest 
mulig. Ved behov gjennomføres et forberedende og samordnende digitalt 
møte i ordførerutvalget i forkant av besøket.  

 
Sak 19/26 Eventuelt 
 
  

Hilde K. Vollmerhaus tok opp behov for akutt mobilisering for å sikre tilbudet 
ved Ringerike sykehus, og stilte spørsmål ved om ordførerne i regionen stiller 
seg bak en slik mobilisering. 

 
 Regionrådsleder Syver Leivestad orienterte om at det allerede er etablert en
 felles gruppe for innspill og dialog med Vestre Viken HF, bestående av
 representanter fra regionrådene i Hallingdal, Ringerike, Kongsbergregionen og
 Drammensregionen. 
 
 Rune Hallingstad viste til at det foreligger en etablert struktur for samarbeid
 med helseforetaket gjennom samarbeidsavtalen. Han understreket at det
 administrative handlingsrommet primært ligger i å følge opp hvorvidt avtalen
 etterleves. 
  
 Ordførerutvalget pekte på behovet for en rask administrativ gjennomgang,
 blant annet gjennom lokalt samarbeidsutvalg, for å avklare om Vestre Viken
 HF har handlet i strid med samarbeidsavtalen. Dersom det avdekkes avvik,
 bør også Hallingdalsregionen involveres i en eventuell videre oppfølging,
 herunder varsel eller anmodning om møte. 
 
 Det ble videre fremhevet at det kan være aktuelt å sende en særskilt
 henvendelse til helseforetaket, hvor det vises til det sterke engasjementet i
 saken, samt understrekes viktigheten av å følge samarbeidsavtalens føringer
 og sikre god involvering ved eventuelle endringer i tjenestetilbudet. 
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Vedtak: 
Rune Hallingstad følger opp administrativt om det er grunnlag for å ta kontakt 
med Vestre Viken HF med bakgrunn i mulig brudd på samarbeidsavtalen. 
Dersom det avdekkes brudd, stiller IPR-et seg bak utsendelse av brev som 
påpeker dette. IPR-et uttrykker samtidig støtte til opprettholdelse av tilbudet 
ved Ringerike sykehus. 

 
 Status ved møtets slutt:  

Rune Hallingstad orienterte om at det, etter tilbakemelding fra 
administrasjonen, ikke er avdekket brudd på samarbeidsavtalen. 


